

Press Release

<報道関係各位>

2015年2月5日 アディダス ジャパン株式会社 www.adidas.com @adidas_jp

スマートフォンで撮影した写真がスニーカーのアッパーデザインになる スニーカーカスタマイズサービス

「mi ZX Flux Photo Print」登場!

「mi ZX Flux Photo APP」で簡単カスタマイズ!

~ Twitterで毎日1名様に「mi ZX Flux」が当たる!「#miZXFLUXプレゼントキャンペーン」もスタート~





http://shop.adidas.jp/mizxflux/

マルチスポーツブランドのアディダス ジャパン株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:ポール・ハーディスティ)のストリートスポーツウエアブランド「アディダス オリジナルス」より、スニーカーカスタマイズサービス 「mi ZX Flux Photo Print (マイ ゼットエックス フラックス フォトプリント)」が 2015 年 2 月 5 日(木)に日本国内で本格的にスタートいたします。

このサービスは、最新のテクノロジーを搭載した一歩先行くフォトアプリ「mi ZX Flux Photo APP(マイ ゼット エックス フォトアプリ)」を使い、アプリで撮影した写真やスマートフォンに保存している画像を、自由自在に アディダス オリジナルスのスニーカー「ZX Flux(ゼットエックス フラックス)」のアッパーにレイアウトし、世界 に一足、自分だけのスニーカーを作るカスタマイズサービスです。「mi ZX Flux Photo Print」の登場により、従来の アディダスのカスタマイゼーションシステム"mi adidas(マイ アディダス)"がさらに進化し、前衛的な次世代の スニーカーカスタマイズを実現します。

また、2月5日(木)から、Twitterにて「#miZXFLUX プレゼントキャンペーン」を実施いたします。このキャンペーンでは、ご自身でデザインした「mi ZX Flux」を Twitter へ投稿した方の中から、抽選で1日1名様に「mi ZX Flux Photo APP」で使える「mi ZX Flux」購入クーポンをプレゼントいたします。

■ mi ZX Flux Photo APP 概要

アプリ名称 : mi ZX Flux Photo APP(マイ ゼットエックス フラックス フォトアプリ)

アプリ価格: 無料

サポートされている端末 : iPhone / iPad および iPod touch (iOS7.0 以降)

Samsung Galaxy S3 / Samsung Galaxy S4 / Samsung Galaxy S5 /

Samsung Galaxy Note 3 / Sony Xperia V / Sony Xperia Z1 /Sony Xperia Z2 / LG Nexus 5 / LG Optimus G2 / Motorola Moto G Motorola Droid Ultra /

Samsung Galaxy Note 10.1 / Google Nexus 7 (2013)

※詳しくはアプリ内の「よくある質問」をご参照ください

スニーカー本体購入価格 : 16,000円(税抜)

ウェブサイト : http://shop.adidas.jp/mizxflux/

DL URL (App Store) : https://itunes.apple.com/jp/app/mizx-flux/id898773381?mt=8

DL URL (Google Play) : https://play.google.com/store/apps/details?id=air.com.adidas.AdidasZxFlux

※表示価格は自店販売価格

■キャンペーン概要

「#miZXFLUX プレゼントキャンペーン」

□キャンペーン概要: 「mi ZX Flux Photo APP」をダウンロードして、ご自身がデザインした

「mi ZX Flux」を作成。ハッシュタグ#miZXFLUX をつけて、

Twitter へ投稿すれば応募完了。

□**応募期間** : 2月5日(木) ~ 2月15日(日) 23:59

□**プレゼント商品** : 「mi ZX Flux Photo APP」で使える「mi ZX Flux」購入クーポン

※毎日 1 名、合計 11 名にプレゼント

□応募資格 : 日本国内在住の、「mi ZX Flux Photo APP」をダウンロードしている方かつ

Twitter アカウントをお持ちの方で、事務局とのダイレクトメッセージでの

やりとりを行っていいただける方。

□**抽選/発表**:ご応募いただいた方の中から厳正な抽選の上、当選者を決定いたします。

当選者には、応募日からおよそ3日間以内に公式アカウントにて発表、

賞品に関しては Twitter のダイレクトメッセージにて直接ご連絡いたします。 公式アカウントをフォローしていない当選者には、「@ユーザー名」を含む

ツイート(メンション)にて公式アカウントよりフォロー依頼の

ご連絡をいたします。

□キャンペーンサイト : http://shop.adidas.jp/mizxflux/

■ mi ZX FLUX Photo app でスニーカーをつくろう!

かんたん 4STEP



ダウンロードした アプリを起動

STEP2



写真を撮影、または過去の お気に入りの写真を選択

STEP3



大きさ、角度にレイアウトするだけ

STEP4



あとはアッパーの形にあわせて好きな キミだけの「mi ZX Flux」が完成! オーダー&シェアしよう!

■mi ZX FLUX Photo Print で作成した「mi ZX Flux」完成!

きゃり一ぱみゅぱみゅさん





"このスニーカーは、2014年に横浜アリーナで開催した、初めてのアリ ーナライブのステージ写真です。

ステージにかかっている大きな虹と、アリーナ全体がパステルカラーに 包まれた、カラフルで幸せな空間が大好きで、この瞬間を残したいと思 って、スニーカーに(デザイン)して頂いて嬉しいです。"





香川真司選手 フットボール選手



"練習の時も、勝負の時も、チームのメンバーとリラックスするときも、いつもいるのがピッチ。いつもどんな時も見守ってくれて、自分にとって切っても切り離せない場所を残しておきたいと思ってスニーカーにしてみました。 デザイン的には、芝生柄のスニーカーなんて、絶対どこにもないと思って、どんな風になるのか楽しみで挑戦してみました。"







国井 栄之さん ミタスニーカーズ クリエイティブディレクター



"図案文字の1つである江戸文字から着想を得た"Kanji-graphy"で描かれた「mita sneakers」と"TOKYO CUSTOM MADE"を意味する「東京改」を組み合わせて今回の為に作成したオリジナル"千社札"をアッパーに採用。どちらも旧知の仲である sneakerwolf 氏に描いて貰った宝物。"







●mi adidas とは

ひとりひとり全てのアスリートのために最高の一足を提供するという、創業者アディ・ダスラーの精神を受け継ぎ、自分だけのシューズを作るカスタマイズサービス。アディダス オリジナルスをはじめ、サッカー、ランニング、テニス、バスケットボール、ゴルフシューズのカスタマイズが可能。

● adidas Originals (アディダス オリジナルス) ブランドについて

2001年にスタートしたストリートスポーツウエアブランド。1972年から 1996年まで「adidas 社」のカンパニーロゴだったトレフォイルロゴ(三つ葉のロゴ)をシンボルマークとし、アディダスが持つ歴史を継承しながら、現在のトレンドを反映させた新作モデルやコラボレーション商品まで、現代の洗練されたスタイルへと進化を遂げ、幅広いアイテムを展開しています。

 $\hbox{@2015}$ adidas Japan K.K. adidas and the 3-Stripes mark are trademarks of the adidas Group

本リリース内容に関する報道関係者からのお問い合わせ先

株式会社イニシャル 担当:長谷川/山口/伊藤/筑摩/牧野

Tel: 03-5572-6688 Email: adidas@vectorinc.co.jp

※画像はこちらからもダウンロード可能です。http://news.adidas.com/jp

アディダス ジャパン全般に関する報道関係者からのお問い合わせ先

アディダス ジャパン広報事務局 (株式会社イニシャル内) Tel: 03-6862-6688 E-mail: <u>adidas@vectorinc.co.jp</u>

一般のお客様からのお問い合わせ先

アディダスグループお客様窓口 TEL:0570-033-033 (土日祝除く、9:30~18:00)

製品情報: http://shop.adidas.jp/mizxflux/